
 
 

 
 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
 

на освітньо-професійну програму «Інформаційні управляючі системи та 
технології» 

(спеціальність 122 – «Комп’ютерні науки»)  
для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня  

 
Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) «Інформаційні управляючі 

системи та технології» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки» містить комплекс документів, 
складений відповідно до законодавства України. 

Освітньо-професійна програма  «Інформаційні управляючі системи та 
технології» розроблена проектною групою із числа науково-педагогічних працівників 
кафедри комп’ютерних наук  Національного університету біоресурсів і 
природокористування України. 

Метою ОПП «Інформаційні управляючі системи та технології» спеціальності 
122 «Комп’ютерні науки» є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців, 
здатних розв’язувати складні спеціалізовані завдання та вирішувати практичні 
проблеми в області комп’ютерних наук на теоретико-методологічному, 
технологічному та проєктно-прикладному рівнях. 

 

ОПП визначає мету, очікувані результати навчання,  зміст освітнього процесу, 
перелік компонентів,  оцінювання якості підготовки магістра за вказаною 
спеціалізацією, матеріально-технічне та інформаційне забезпечення навчального 
процесу, необхідний обсяг кредитів ЄКТС. 

Програма передбачає, що внаслідок її засвоєння у випускника повинні 
сформуватись інтегральна, загальні та професійні компетентності, а також визначає 
програмні результати навчання. Додано програмний результат навчання «РН20. 
Розробляти алгоритмічне та програмне забезпечення для складних інтелектуальних 
систем». 

 

У цілому, ОПП  «Інформаційні управляючі системи та технології» підготовки 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 
«Комп’ютерні науки» відповідає вимогам до стандартів вищої освіти України, має 
комплексний підхід до підготовки кваліфікованих здобувачів. Зважаючи на усе вище 
сказане  програма може використовуватися у навчальному процесі. 
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